

Obsah

KAPITOLA PRVNÍ, / 5 /

ve které Honza pozná, že dobrý strejda je lepší než výhra v loterii, spřátelí se s Cerrem a Cyklonem a přestane se bát bouřky, zlodějí i lupičů

KAPITOLA DRUHÁ, / 16 /

ve které přijde Ondra i Honza o pačesy a po malé střelbě v mlze nastane velké seznámování. Dovíme se, že není škola jako škola a Vojta jen tak někdo

KAPITOLA TŘETÍ, / 27 /

ve které Honza okusí lahůdky zvané trojkoláč a na vlastní kůži se přesvědčí, že se Zuzkou nejsou žerty. Ondra zase neokusí pstruha a za lesní pých platí přímo krví

KAPITOLA ČTVRTÁ, / 35 /

ve které se kluci octnou na velbloudu, který není velbloudem, a budou záhy litovat, že popustili uzdu smíchu. Na scéně se objeví Bimba alias Kolébavý Jimmy a nedopadne dvakrát slavně

KAPITOLA PÁTÁ, / 40 /

ve které se ukáže, co se skrývá za tajemným nočním řevem a že nelze házet návštěvy, panáky a hosty do jednoho pytle. Honza s Ondrou pochopí, jak je dobré vědět, odkud vítr fouká

KAPITOLA ŠESTÁ, / 49 /

ve které nevinný kakost způsobí malou řetězovou reakci. Ondra je podroben zkoušce mlčenlivosti. Vojta v ničem nemá prsty a Honza padá do jámy, kterou vykopal jinému

KAPITOLA SEDMÁ, / 59 /

ve které se nic netušící kruhas Pohan stává div ne bohatýrem, a vůbec je všechno trochu jinak. Nad Jedlovou se stahují zlověstné mraky a učitel Hora zasvětil Honzu do svého tajemství

KAPITOLA OSMÁ, / 68 /

ve které dopis v bledě modré obálce vyvolá řadu otázek. Ačkoli se zatím mnoho neděje, všechno nasvědčuje tomu, že se schyluje k závažným věcem

KAPITOLA DEVÁTÁ, / 75 /

*ve které Ondra nakrátko ztratí zájem o vernovky,
polesný zhatí klukům plány
a na Mášu se nedá jít jen tak s nějakou boudou*

KAPITOLA DESÁTÁ, / 82 /

*ve které se znovu potvrdí, že nejenom slova,
ale hlavně skutky dělají muže a Zuzana že je všemi mastmi mazaná.
A nakonec se strhne boj, s nímž nikdo nepočítal*

KAPITOLA JEDENÁCTÁ, / 94 /

*ve které si starý Alt zaprorokuje, Ondra způsobí zmátek,
Bimba se přizhene se špatnou zprávou, polesný se rozčílí,
Honzovi padne orel a hrdinou dne je řidič autojeřábu*

KAPITOLA DVANÁCTÁ, / 104 /

*ve které přijde řeč na ztracenou vartu
a pan Smolík má co dělat, aby se dostal domů.
Na bílém koni přiharcuje Hubert a Honza není k probuzení*

KAPITOLA TŘINÁCTÁ, / 113 /

*ve které počasí způsobí, že Honza blíže nahlédne
do čarodějně dílny mistra Alta, asistuje mu,
spřádá různé plány a naváže přátelství s Editou*

KAPITOLA ČTRNÁCTÁ, / 120 /

*ve které se radují staří i mladí kromě Kristy,
učitel splní slib, dojde k různým pádům
a mistr sportu nebude stát o pozornost, a tím méně o momentku*

KAPITOLA PATNÁCTÁ, / 125 /

*ve které je na počátku objeven záhadný otvor
a na konci neméně záhadný nápoj a polesný s učitelem riskují
svou dobrou pověst*

KAPITOLA ŠESTNÁCTÁ, / 133 /

*ve které zatouží Honza po jedličce,
Ondra se moc nevyznamena, dva balíky čekají na své adresáty a začíná vánoční nálada*

KAPITOLA SEDMNÁCTÁ, / 139 /

*ve které se na každého dostane, po Vojtovi jako kdýž se zem slehne,
Edita s Honzou mají svůj velký den, zato Ondra s Táňou trochu smůly,
a celá Jedlová se baví jako dosud nikdy*

KAPITOLA OSMNÁCTÁ, / 156 /

ve které se rozpoutá peklo.

*Horská služba vyhlásí pátrací akci, ke slovu přijdou lopaty,
osvědčí se buláci a Kopal nakonec prosadí svou*

KAPITOLA DEVATENÁCTÁ, / 165 /

ve které se zrodí výtečný nápad, Vojta nerad slyší o kapitánovi,

*ale prokáže velitelské schopnosti, a díky spojenému úsilí vyroste pevnost,
jaká se hned tak nevidí*

KAPITOLA DVACÁTÁ, / 170 /

ve které zláká kluky Vidlák, Plašil sice práší,

*ale umluvit se nedá, Kavanovi se utrhne vlek,
Jedlovští prožijí horké chvíle*

KAPITOLA DVACÁTÁ PRVÁ, / 180 /

ve které uslyší Ondra s Honzou divný hukot

*a uvidí ještě divnější stroj, je proražena blokáda,
Horská služba uzavře jeden případ a Honza neví,
má-li být veselý nebo smutný*

KAPITOLA DVACÁTÁ DRUHÁ, / 186 /

ve které se roztočí barevně mlýnky, Vojta poodhalí tajemství Velké slati,

*Ondra se nechá vyprovokovat, Bimba zasáhne v pravý čas
a šťastný konec je zpečetěn přátelstvím až do smrti*

KAPITOLA DVACÁTÁ TŘETÍ, / 196 /

ve které všichni myslí na Karla, Honza bloudí osadou,

*Kopal má důvod k zlosti a je nastražena léčka,
do níž padne ten pravý*

KAPITOLA DVACÁTÁ ČTVRTÁ, / 204 /

ve které Vojta vyhrává,

*ale rád by přenechal prvenství Bimbovi,
a Kopal hledá spojence proti jednomu z nepřátel*

KAPITOLA DVACÁTÁ PÁTÁ, / 211 /

ve které se paní Smolíková vyděsí,

Cerro s Cyklonem jedou na zkušenou a svedou nerovný zápas.

Polesný se potká s černým rytířem

a připravuje se na lov hodný chlapů

KAPITOLA DVACÁTÁ ŠESTÁ, / 218 /

ve které se Jedlovští probudí do osudného rána

a nikdo nemyslí na sebe.

I nejlepšší lesník se může zmýlit a jaké to má následky

KAPITOLA DVACÁTÁ SEDMÁ, / 229 /

*ve které Hora pozve děti na zelenou hodinku
a dojde k závažnému rozhodnutí.*

Je odtroubena slavnostní fanfára a konec je vlastně začátkem